

STRATÉGIAI EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS
Magyarország Kormánya és az AUDI HUNGARIA Zártkörűen Működő
Részvénytársaság
között

Jelen Stratégiai Együttműködési Megállapodás (a továbbiakban: „**Megállapodás**”)

Magyarország Kormánya (a továbbiakban: „**Magyar Kormány**”),

képviseli: Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter;

és az

AUDI HUNGARIA Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 9027 Győr, Audi Hungária út 1.; cégjegyzékszám: 08 10 00 1840; a továbbiakban: „**AUDI HUNGARIA Zrt.**”),

képviseli: Michael Breme, az AUDI HUNGARIA Zrt. igazgatóságának elnöke és Gerd Walker, az AUDI AG termelésért és logisztikáért felelős igazgatótanácsi tagja, az AUDI HUNGARIA Zrt. felügyelőbizottságának elnöke;

– a **Magyar Kormány** és az **AUDI HUNGARIA Zrt.** (a továbbiakban együttesen: a „**Felek**”) – között alulírott napon és helyen az alábbiak szerint jött létre:

Preambulum

A Magyar Kormány és az AUDI HUNGARIA Zrt. egyaránt örömét és elégedettségét fejezi ki, hogy együttműködésük továbbra is pozitív fejlődési trend szerint zajlik, ami hozzájárul Magyarország és a Németországi Szövetségi Köztársaság közötti együttműködés gyarapodásához. Az AUDI HUNGARIA MOTOR Kft. és a Magyar Kormány 2013. február 26. napján írt alá stratégiai partnerségi megállapodást. Az AUDI HUNGARIA Zrt. az AUDI HUNGARIA MOTOR Kft. teljeskörű jogutódja.

Magyarország, a rendkívül jó keretfeltételei miatt az elmúlt 15 évre visszatekintve a Volkswagen/Audi-konzern közép-kelet-európai országaiban működő gyártókapacitásai közül az egyik legversenyképesebb konzern-helyszínnek bizonyult. 30 éves sikertörténetének eredményeként a vállalat jelenleg 12 milliárd euró összeruházási értékkel, 12 000 alkalmazott munkatársával, magyarországi szolgáltatói és beszállítói révén mintegy 50 000 szakembernek ad munkát. Az AUDI HUNGARIA Zrt. Magyarország egyik legnagyobb árbevétellel rendelkező vállalata, a magyar nemzetgazdaság exportjának csaknem 6 százalékát biztosítja.

Ezen út egyik fontos lépése, hogy az AUDI HUNGARIA Zrt. az 1993 februárjában történt megalapítása óta az ország egyik legnagyobb külföldi beruházójaként a magyar nemzetgazdaság meghatározó szereplőjévé, illetve egyik legnagyobb exportőrévé vált.

Ezt a töretlen fejlődést a kölcsönös bizalom alapján meggyőződéssel támogatták a magyar kormányok és az AUDI AG mindenkori vezetése.

A folyamatos fejlődés legfontosabb állomásai a motorgyártás mellett a motorfejlesztő központ, a szerszámgyár, egy teljes vertikumú gépjárműgyár, a kísérleti motorgyártó központ és a gépjárműfejlesztő központ létrehozása voltak.

2011-ben a beruházás újabb mérföldköveként sor került az új járműgyár alapkövetésére. 2013-ban, húsz évvel a vállalat megalapítása után, az időközben a világ legnagyobb motorgyárává fejlődött győri gyár a teljes gyártási folyamatot lefedő járműgyárrá bővült, és elkészült az első, teljes vertikumban magyar gyártású Audi gépjármű.

Az AUDI HUNGARIA Zrt. Volkswagen Csoportban betöltött szerepének fontosságát tükrözi a kompetencia-orientált szolgáltatási portfólió bővülése, amelyet a gyártó tevékenységhez hasonlóan a Volkswagen-konzern világszerte működő vállalatainak nyújt.

A Volkswagen Csoportot, mint a világ egyik legnagyobb autógyártó vállalatát a maga 114 gyártótelephelyével – így az AUDI AG-t is – jelentősen érintik a globális járműipari trendek. A Volkswagen Csoport stratégiája az elektromobilitásra való átállásra, valamint a kiegyensúlyozottabb globális jelenlétre összpontosít, különös tekintettel az innovációra, a fenntarthatóságra és az ügyfélorientáltságra.

A Felek meggyőződése, hogy az AUDI AG elkötelezettsége a magyarországi beruházási helyszín iránt hozzájárul Magyarország és a Német Szövetségi Köztársaság kétoldali együttműködésének további elmélyítéséhez, és egyben kifejezi a termelés- és kutatóközpontú gazdasági fejlődés jövőjével kapcsolatos azonos nézetüket.

A Felek álláspontja szerint jelen Megállapodás elősegíti a már korábban is eredményes együttműködés megőrzését, és újabb távlatokat nyit a nyugat-magyarországi régió fejlődéséhez hozzájáruló együttes projektek megvalósítása révén a közös jövőkép formálásához.

A jelen Megállapodás célja, hogy intenzíven hozzájáruljon a Felek már eddig is jól működő gazdasági kapcsolatainak és együttműködésének megőrzéséhez és további ápolásához. A Magyar Kormány kifejezésre juttatja afeletti örömét és meglegedettségét, hogy az AUDI HUNGARIA Zrt.-vel, mint megbízható partnerrel hosszú távon számolhat.

Jelen Megállapodás általános céljai a következők:

Az AUDI HUNGARIA Zrt. hosszú távú és tartós magyarországi jelenlétét elősegítő párbeszéd megteremtése a kölcsönös bizalom és kiszámíthatóság jegyében.

Az AUDI HUNGARIA Zrt. magyarországi tevékenysége bővítésének támogatása a magyar gazdaságba történő mélyebb beágyazódás érdekében.

Az AUDI HUNGARIA Zrt. aktív szerepvállalásának megerősítése a magyar gazdaság teljesítményének és nemzetközi versenyképességének növelését célzó kormányzati gazdaságpolitika megvalósításában.

A Magyar Kormány és az AUDI HUNGARIA MOTOR Kft. együttműködéséről 2013. február 26-án aláírt stratégiai partnerségi megállapodás megújítása.

A Felek az alábbi pontokban egyeztek meg:

1. Innováció és kutatás-fejlesztés

Az AUDI HUNGARIA Zrt. üdvözi a Magyar Kormány nemzeti innovációs rendszer alapjának és eszközrendszerének megújítására irányuló törekvéseit (így a „Magyarország kutatási, fejlesztési és innovációs stratégiája 2021-2030” intézkedési tervét is). Az AUDI HUNGARIA Zrt. üdvözi és támogatja a Magyar Kormány azon szándékát és erőfeszítéseit, amelyek a versenyszférához tartozó stratégiai ágazatokban meglévő tudásbázisok megerősítésére és további kutatás-fejlesztési, illetve innovációs (K+F+I) tevékenységek ösztönzésére irányulnak.

Az AUDI HUNGARIA Zrt. fontos feladatának tekinti a folyamatos technológiai fejlesztést. Ennek jegyében már a 2001-es év folyamán létrehozta, és azóta is fejleszti a motorfejlesztő központját. 2012-ben létrejött a járműfejlesztéssel foglalkozó szervezeti egység is. A két terület több száz fejlesztőmérnöke intenzíven foglalkozik a különböző autóiipari fejlesztési projektekkel.

Az AUDI HUNGARIA Zrt. versenyképességének záloga lehet a robotizációba, automatizációba és digitalizációba történő jövőbeni lehetséges beruházások ösztönzése. Az új, jövőbemutató technológiák Magyarországra hozatala, valamint a jövőorientált befektetések magyarországi jelenléte a versenyben való aktív részvételt biztosíthatja a magyar gazdaság, az AUDI HUNGARIA Zrt. és a beszállítói hálózat egésze számára.

A Magyar Kormány kész arra, hogy a fentieket a rendelkezésre álló eszközökkel ösztönözze.

2. A képzési együttműködés fejlesztése, képzési támogatások

2.1. Együttműködés a közoktatás területén

A Magyar Kormány elismeri az AUDI HUNGARIA Zrt. Győr Megyei Jogú Város (a továbbiakban: Győr Város) közoktatásában nyújtott támogatását, amely tovább erősíti a várossal való együttműködést.

Az Audi Hungaria Iskolaközpont Győr kétnyelvű oktatási koncepciója ötvözi a németországi és magyarországi követelményrendszert. A 2000. december 7-én aláírt német-magyar kormányközi egyezmény alapján a diákok 2018 óta mindkét állam érettségi bizonyítványát megkapják.

A Magyar Kormány támogatásával hozzájárul az Audi Hungaria Iskolaközpont működéséhez és ösztönzi az intézmény energiahatékonyságot célzó kezdeményezéseit.

2.2. Duális szakképzés

Az AUDI HUNGARIA Zrt. Magyarországon kezdeményező és vezető szerepet tölt be a német mintára felépített és működtetett duális szakképzés megvalósításában, együttműködve a Magyar Kormánnyal és Győr Városával.

A 2024-es évben immár nyolcadik alkalommal indult az Audi Hungaria Iskolaközpont szervezésében az „idegen nyelvű ipari és kereskedelmi technikus” kétéves duális képzési program.

A duális szakképzési rendszer fejlesztése keretében a Magyar Kormány a gazdasági szervezeteknek egyre nagyobb teret biztosít a tananyagok tartalmának, a képzési idő hosszának alakításában és a képzés gyakorlat-orientáltabbá tételében. Ezen a fejlesztési területen a Felek a jövőben is szorosan együttműködnek.

A Felek kijelentik, hogy közös céljuk olyan keretfeltételek és intézkedések kialakítása, amelyek következtében a duális szakképzés még hatékonyabban és még eredményesebben tud működni.

2.3. Együttműködés a felsőoktatásban

Az AUDI HUNGARIA Zrt. gazdasági-társadalmi súlyának megfelelően veszi ki részét a társadalmi felelősségvállalásból. Győr Városával és a Széchenyi István Egyetemmel közös stratégia alapján működik közre a régió társadalmi, gazdasági és kulturális fejlődésének előmozdításában. Az egyetemmel 2012 júliusában kötött együttműködési megállapodás kiemelkedő jelentőségű példa a felsőoktatás, a gazdaság és az önkormányzat kapcsolatára.

A műszaki felsőoktatás (különös tekintettel a duális rendszerű mérnökképzésre) és a K+F tevékenység terén is az AUDI HUNGARIA Zrt. első számú partnere a Széchenyi István Egyetem, ahol az Audi Hungaria Járműmérnöki Kar létesült. A Magyar Kormány elismeri az AUDI HUNGARIA Zrt., Győr Város és a Széchenyi István Egyetem együttműködésének eredményeit, amely sok tekintetben példamutató lehet a felsőoktatás megújulási folyamatában.

A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen a BME – AUDI Hungaria K3 Kooperációs Kutatóközpont az együttműködés színtere.

A Magyar Kormány kifejezi szándékát, hogy megvizsgálja annak lehetőségeit, hogy az AUDI HUNGARIA Zrt. részt vehessen az együttműködés keretében felsőoktatási intézmények hatékonyságának növelésében (ösztöndíjak alapításával, intézmények vagy azok szervezeti egységeinek támogatásával, a K+F projektekbe való bekapcsolódás lehetőségének biztosításával).

2.4. Munkavállalók képzése

Az AUDI HUNGARIA Zrt. célja regionális, a későbbiekben pedig országos jelentőségű járműipari tudásközponttá válni, ezért kiemelt figyelemmel kíséri dolgozói szakmai fejlődését.

A munkatársakat olyan képzésekben részesíti, amelyek nemcsak segítik a hatékony és professzionális munkavégzést, hanem készségeiket és képességeiket is fejlesztik, így egyúttal a magyar ipar, a magyar gazdaság számára is hasznossá válnak. A vállalat nagy jelentőséget tulajdonít a munkatársak képzésének, így tudatosan fektet a humán erőforrás-fejlesztésébe. Az AUDI

HUNGARIA Zrt. hisz abban, hogy a dolgozók képzése, tudása nemcsak a vállalat, hanem a régió, az ország sikerének is a kulcsa.

3. Együttműködés a beszállítás területén

Az AUDI HUNGARIA Zrt. a magyar gazdaságba való integráció további elmélyítése érdekében folyamatosan vizsgálja a magyar beszállítók bekapcsolásának lehetőségeit. A vállalat AUDI HUNGARIA AHEAD Kft. beszerzési egysége – a Volkswagen-konzern és az AUDI AG központi beszerzési részlegeivel történő együttműködés mellett – részt vesz a lehetséges szállítók felkutatásában és kiválasztásában.

Ezen munka hatékonyabbá tétele érdekében az AUDI HUNGARIA MOTOR Kft. 2012 májusában együttműködési megállapodást írt alá az akkori Nemzetgazdasági Minisztérium irányítása alatt működő Nemzeti Külgazdasági Hivatallal (a továbbiakban: „HITA”). A Magyar Kormány által létrehozott, a befektetés ösztönzésért és kereskedelemfejlesztésért felelős HITA és az AUDI HUNGARIA MOTOR Kft. megállapodtak, hogy beszállító-fejlesztő tevékenységüket összehangolják. Ezen szándékot az AUDI HUNGARIA Zrt. és a HITA jogutódja, a HIPA Nemzeti Befektetési Ügynökség Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: „HIPA Nonprofit Zrt.”) továbbra is fenntartja.

Az iparág sajátosságait, a szigorú minőségi, illetve hatósági előírásokat és a költséghatékonysági tényezőket figyelembe véve – az uniós és hazai versenyszabályok tiszteletben tartása mellett – az AUDI HUNGARIA Zrt. törekszik a magyar beszállítók bekapcsolására az ellátási láncába, melyben számíthat a HIPA Nonprofit Zrt. támogatására. Az AUDI HUNGARIA Zrt. emellett oktatási, illetve mentorálási tevékenységével hozzájárulhat a hazai beszállítók versenyképességének növeléséhez.

Közös cél, hogy az elkövetkező években növekedjen azon helyi és magyarországi vállalkozások száma, amelyek a legmagasabb autóipari beszállítói igényeket is képesek megbízhatóan és hosszú távon kielégíteni.

4. Részvétel a helyi közösségek életében

A Magyar Kormány üdvözli az AUDI HUNGARIA Zrt. szándékát arra, hogy támogató tevékenysége által aktívan részt vegyen a magyarországi helyi és országos közéletben, és kész annak különböző területeit támogatni.

4.1. A térség foglalkoztatásának fejlesztése

A Magyar Kormány határozott célja az ország foglalkoztatási helyzetének fenntartása, amelyhez az AUDI HUNGARIA Zrt. az elmúlt években jelentős mértékben hozzájárult. A győri gyár folyamatos fejlesztései további perspektívát kínálnak a munkavállalóknak. A gyártási komplexitás növekedése új kompetenciákat vár el a munkavállalóktól, mely a régió szellemi tőkéjének bővülését vonja maga után.

A Magyar Kormány elismeri, hogy az AUDI AG Németországban nagy tapasztalatokkal rendelkezik a rugalmas és az innovatív munkaidő kialakítása területén. Olyan eszközök, mint például a rövidített munkaidő, a munkaidőszámlák, és a részmunkaidő alkalmazása

Magyarországon is kedvezően járulhatnak hozzá a munkahelyek megőrzéséhez és a foglalkoztatás bővítéséhez. A Magyar Kormány ezért továbbra is kész annak tapasztalatairól konzultációkat folytatni partnerével.

Az AUDI HUNGARIA Zrt. célja a járműipari transzformáció támogatása, amelynek alapvető pillére a munkatársakkal történő hosszútávú és hatékony együttműködés. Az AUDI HUNGARIA Zrt. nem csupán gyártási helyszín, hanem új üzleti modellek megvalósításának területe is, amely szolgáltatásokat is nyújt a Volkswagen-konzern egészének. A járműipari perspektívaváltás mentén a vállalat további fejlődésének kulcsa a teljesítményhatékony munkaerő rendelkezésre állása. Ezt figyelembe véve a vállalat üdvözli az új generáció munkába állásának lehetőségeit, egyúttal törekszik a következő nemzedék számára megfelelő teret engedni. Az AUDI HUNGARIA Zrt. e szemlélete mentén biztosítani tudja versenyképességét.

A Magyar Kormány törekszik a foglalkoztatást tekintve a munkaerő átképzésére és továbbfejlesztésére speciális támogatási programok mentén. A Felek továbbá szándékukat fejezik ki arra, hogy németországi partnereikkel tapasztalatcserét folytatnak a telített munkaerőpiac és az iparban tapasztalható idősödő korfa okozta kihívásokról és az arra adott jövőképes intézkedésekről.

4.2. Részvétel Győr közéletében

A Magyar Kormány üdvözli az AUDI HUNGARIA Zrt. szándékát és azokat a konkrét projekteket, melyek Győr és a tágabb győri régió közéletének támogatására irányulnak.

A vállalat és a város közös projektjei kiterjednek a turisztikára, kulturális és sportéletre, a szociális területre, illetve az egészségügyre a következő közös célok elérése érdekében:

- közös turisztikai programok szervezése, Győr, mint turisztikai célpont közös népszerűsítése;
- Győr Város kulturális rendezvényeinek támogatása;
- a városban működő sportegyesületek anyagi és eszköztámogatása, illetve a tömegsportrendezvények, ifjúsági és gyermek sportrendezvények mentorálása, támogatása;
- a város szociális intézményeinek támogatása.

5. Magyarország, mint befektetési környezet

A közép-kelet-európai járműipar versenyképességi helyzetének megőrzése az új üzleti területek realizálásában, a munkaállomány átképzésében, valamint a nemzetállamok által biztosított támogató jogszabályi keretrendszerben rejlik, amely részletszabályozásban a járműipari igényekhez illeszkedik.

A Magyar Kormány kifejezésre juttatja a kedvező beruházási feltételek fenntartására irányuló szándékát. Célja olyan támogatási politika fenntartása és hazai, illetve európai uniós források bevonásával történő megvalósítása, amely továbbra is hatékonyan ösztönzi a Magyarországot, mint beruházási, illetve K+F helyszín melletti döntéseket, továbbá növeli a vállalat társadalmi, kulturális és környezetvédelmi szerepvállalásának hatékonyságát.

6. Együttműködés a fenntarthatóság és az energetika területén

6.1. Fenntartható közösségi közlekedés

A Magyar Kormány elismeri, hogy az AUDI HUNGARIA Zrt. a győri gyárral Magyarország egyik legmodernebb és leginkább környezetbarát termelési telephelyét hozta létre. A térség fenntartható fejlődésének biztosításához meg kell vizsgálni a fenntartható közösségi közlekedési koncepciók bevezetését. Ehhez a közösségi közlekedés korszerű és környezetbarát buszokkal történő ellátásának támogatása is alapul szolgál.

6.2. A magyarországi és európai elektromos töltőhálózat-infrastruktúra továbbfejlesztése

Az AUDI AG leányvállalataként az AUDI HUNGARIA Zrt. stratégiájában a járműipari transzformáció, tehát az elektromobilitásra történő átállás mellett döntött. Az elektromos járművek értékesítésének sikere nagyban függ a hazai és európai töltőhálózat-infrastruktúra megfelelő kiépítésétől.

A Magyar Kormány üdvözli és elősegíti a jövőben az elektromobilitás elterjedéséhez elengedhetetlenül szükséges töltőhálózati infrastruktúra fejlesztését.

6.3. Energiahatékonyság és energiafüggőség csökkentését célzó kezdeményezések támogatása

Az AUDI HUNGARIA Zrt. „Mission:Zero” környezetvédelmi programja keretében kiemelt tevékenységeket folytat a gyártótelephely környezeti terhelésének csökkentésére. Az AUDI HUNGARIA Zrt. ökológiai lábnyomának csökkentésén túl kiemelt figyelmet szentel a fenntartható jövő megteremtésére. A már meglévő fenntartható energetikai ökoszisztéma mellett az AUDI HUNGARIA Zrt.-nél újabb kezdeményezéseket indítanak el és intézkedéseket vezetnek be az energiahatékonyság optimalizálása és az energiafüggőség csökkentésének érdekében.

A Magyar Kormány üdvözli és támogatja az ehhez kapcsolódó jövőbeni projektek megvalósítását, beleértve a vonatkozó kutatás-fejlesztési tevékenységek ipari környezetben történő alkalmazását. Ezek alapjait képezhetik a vállalat új üzleti modelljeinek.

7. Promóciós együttműködés

Magyarország egyik legfontosabb befektetőjeként az AUDI HUNGARIA Zrt. kifejezi azon szándékát, hogy Magyarországot, mint gazdasági partnert és befektetési helyszínt nemzetközi szinten bemutassa és népszerűsítse. Az AUDI HUNGARIA Zrt. továbbá kész arra, hogy a HIPA Nonprofit Zrt. által szervezett szakkonferenciákon és továbbképzéseken aktív szerepet vállaljon.

8. Együttműködés Magyarország versenyképességének erősítése érdekében

Az AUDI HUNGARIA Zrt. kész arra, hogy tevékenyen részt vegyen Magyarország versenyképességét befolyásoló jogszabályok tervezetének véleményezésében.

9. A Magyar Kormány és az AUDI HUNGARIA Zrt. együttműködésének értékelése

A Felek szándékai szerint együttműködésük eredményeit rendszeresen elemzik, valamint szükség szerint előre meghatározzák a soron következő feladatokat. Az együttműködést a Magyar Kormány részéről a Külgazdasági és Külügyminisztérium koordinálja. Ennek érdekében a Felek és a HIPA Nonprofit Zrt. képviselőiből egy közös munkacsoport alakul. Az ülések időpontját és helyszínét a munkacsoport első ülésén megválasztott vezetői határozzák meg.

10. Vegyes rendelkezések

A Megállapodás a Felek általi kölcsönös aláírás napján lép hatályba. A Megállapodás aláírásával a Magyar Kormány és az AUDI HUNGARIA MOTOR Kft. együttműködéséről szóló, 2013. február 26-án aláírt stratégiai partnerségi megállapodás hatályát veszti.

A Megállapodás magyar és angol nyelven készült, eltérés esetén a magyar nyelvű szöveg az irányadó.

A Megállapodás tartalmát a Felek megértették, és a fentiek hitelül azt a Felek kijelölt és felhatalmazott képviselői, mint akaratukkal és szándékukkal mindenben megegyezőt aláírták.

Jelen Megállapodás vonatkozásában a Felek esetleges vitáikat a barátságosan elvárható, tárgyalásos úton rendezik.

Budapest, 2025. május „16.”



Szijjártó Péter
külgazdasági és külügyminiszter
Magyarország Kormánya részéről



Michael Breme
az AUDI HUNGARIA Zrt.
igazgatóságának elnöke



Gerd Walker
az AUDI AG termelésért és
logisztikáért felelős igazgatótanácsi
tagja, az AUDI HUNGARIA Zrt.
felügyelőbizottságának elnöke



Achim Grewe
az AUDI HUNGARIA Zrt. Pénzügy,
IT, Beszerzés, Compliance területért
felelős igazgatósági tagja